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Pesquisa em manifestação na avenida Paulista no dia 2 de outubro mostra grande resistência
à formação de uma frente ampla contra o presidente Jair Bolsonaro. Embora dois terços dos
manifestantes (66%) concorde com a afirmação “Para o impeachment de Bolsonaro, é preciso
uma ampla aliança que vai da direita à esquerda”, quase metade (43%) prefere que os atos anti-
Bolsonaro de esquerda e de direita sejam separados, 71% não aceitam se manifestar com o MBL e
cerca de um quarto (24%) não aceita sequer se manifestar com o PDT, partido da centro-esquerda.
Para fins de comparação, na manifestação do dia 12, convocada por MBL e Vem Pra Rua, 85%
concordaram com a afirmação a favor da frente ampla, 78% preferiam que as manifestações fossem
conjuntas e 38% não aceitavam participar de uma manifestação com o PT. O perfil dos manifes-
tantes do dia 2 de outubro foi majoritariamente de esquerda. 86% se disseram de esquerda e 8%
de centro-esquerda. 78% pretendem votar em Lula em 2022.

Como foi feita a pesquisa

Foram realizadas 662 entrevistas entre as 13:00 e as 17:30 horas em toda extensão da avenida
Paulista ocupada pelos manifestantes. A margem de erro, com ńıvel de confiança de 95%, é de 4
pontos percentuais para mais ou para menos.

Realização da pesquisa
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� Vińıcius Alves de Almeida
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Tabelas Completas

Aliança anti-Bolsonaro

Concorda 66%
Não concorda 28%
Não sabel 6%

Tabela 1: Concorda com a frase: “Para o impeachment de Bolsonaro é necessária uma ampla
aliança que vai da esquerda à direita”?

Esquerda e direita deveriam fazer manifestações conjuntas. 51%
Esquerda e direita deveriam fazer manifestações em dias ou locais diferentes. 43%
Não sabe 6%

Tabela 2: Como acha que manifestações contra Bolsonaro deveriam ser organizadas?

MBL - Movimento Brasil Livre 71%
PSL - Partido Social Liberal 65%
FIESP - Federação das Indústrias de São Paulo 52%
DEM - Partido Democratas 50%
Vem Pra Rua - Movimento Vem Pra Rua 50%
PSDB - Partido da Social Democracia Brasileira 42%
PDT - Partido Democrático Trabalhista 24%

Tabela 3: Com quais dos grupos abaixo não participaria de uma manifestação?
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Poĺıticas de combate à Covid-19

Sim 92%
Não 6%
Não sei 3%

Tabela 4: O fechamento do comércio foi uma medida adequada para combater a Covid-19?

Sim 99%
Não 1%
Não sei 0%

Tabela 5: O uso de máscaras deveria ser obrigatório?

Sim 94%
Não 3%
Não sei 3%

Tabela 6: As pessoas que decidiram não tomar vacina deveriam sofrer algum tipo de restrição,
como não poder entrar em restaurantes e eventos?

Sim 98%
Não 2%

Tabela 7: Entrevistado estava utilizando máscara?
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Identidade Poĺıtica

Fernando Haddad 53%
Ciro Gomes 17%
Guilherme Boulos 12%
Outros candidatos 7%
Não votei 10%
Nulo/ branco 1%
Não sabe/ não lembra 1%

Tabela 8: Em quem o/a senhor/a votou no primeiro turno na última eleição para presidente?

Luiz Inácio Lula da Silva 78%
Ciro Gomes 6%
Não sabe 4%
Outros 11%
Nulo/ branco 1%

Tabela 9: Em quem pretende votar para presidente em 2022? (espontânea)

Jair Bolsonaro 96%
João Doria 27%
Sérgio Moro 21%
Ciro Gomes 14%
Luiz Henrique Mandetta 13%
Outros 10%

Tabela 10: Em quem não votaria de jeito nenhum para presidente em 2022? (espontânea)

João Dória 67%
Nulo/ branco 26%
Não sabe 6%
Jair Bolsonaro < 1%

Tabela 11: Em um segundo turno entre Bolsonaro e Dória, em quem votaria?

de esquerda 86%
de centro 9%
nada disso 5%
de direita < 1%
não sabe < 1%

Tabela 12: Em termos poĺıticos, o/a senhor/a se considera de esquerda, de direita, de centro ou
nada disso?
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mais de esquerda 8%
mais de direita 1%
não sei < 1%

Tabela 13: Mas entre esquerda e direita, o/a senhor/a é mais de esquerda ou mais de direita?
(Para quem respondeu “de centro”)

nada conservador(a) 75%
pouco conservador(a) 20%
muito conservador(a) 2%
não sei 3%

Tabela 14: No que diz respeito a temas como famı́lia, drogas e punição a criminosos, o/a senhor/a
se considera conservador(a)?

Caracterização demográfica

Homem 50%
Mulher 50%

Tabela 15: Sexo

de 13 a 18 anos 5%
de 19 a 24 anos 16%
de 25 a 34 anos 30%
de 35 a 44 anos 18%
de 45 a 54 anos 13%
de 55 a 64 anos 12%
65 anos ou mais 5%

Tabela 16: Idade

Branca 62%
Preta 17%
Parda 16%
Amarela 3%
Ind́ıgena 1%
Não respondeu < 1%

Tabela 17: Cor

6



Nenhuma 58%
Católica 19%
Esṕırita/ Kardecista 7%
Umbanda/ Candomblé 7%
Evangélica 6%
Outra 2%

Tabela 18: Religião

Superior completo 64%
Superior incompleto 16%
Médio completo 15%
Médio incompleto 3%
Fundamental completo 1%
Fundamental incompleto 1%

Tabela 19: Escolaridade

Até R$ 2.200,00 11%
De R$ 2.200,00 a R$3.300,00 14%
De R$ 3.300,00 a R$5.500,00 25%
De R$ 5.500,00 a R$11.000,00 33%
De R$ 11.000,00 a R$22.000,00 13%
Acima de R$22.000,00 4%

Tabela 20: Renda familiar
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